
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一橋大学 2017 年（前）第 2 問 

 

連立方程式 

ቐ

𝑥ଶ = 𝑦𝑧 + 7

𝑦ଶ = 𝑧𝑥 + 7

𝑧ଶ = 𝑥𝑦 + 7

 

を満たす、整数の組(𝑥, 𝑦, 𝑧)で𝑥 ≤ 𝑦 ≤ 𝑧となるものを求めよ。 

大阪大学 2010 年（理・前）第 3 問 

 

𝑙, 𝑚, 𝑛を 3 以上の整数とする。等式 ቀ
𝑛

𝑚
−

𝑛

2
+ 1ቁ 𝑙 = 2 を満たす𝑙, 𝑚, 𝑛の組をすべて求めよ。 

東京工業大学 2018 年（理・前）第 2 問 

次の問に答えよ。 

(1) 35𝑥 + 91𝑦 + 65𝑧 = 3 を満たす整数の組(𝑥, 𝑦, 𝑧)を一組求めよ。 

(2) 35𝑥 + 91𝑦 + 65𝑧 = 3 を満たす整数の組(𝑥, 𝑦, 𝑧)の中で𝑥ଶ + 𝑦ଶの値が最小となるもの、 

およびその最小値を求めよ。 

東京大学൫理・前൯𝟐𝟎𝟎𝟔年第𝟒問 

次の条件を満たす組(𝑥, 𝑦, 𝑧)を考える。をすべて求めよ。 

条件(A) ∶ 𝑥, 𝑦, 𝑧は正の整数で、𝑥ଶ + 𝑦ଶ + 𝑧ଶ = 𝑥𝑦𝑧および𝑥 ≤ 𝑦 ≤ 𝑧を満たす。 

以下の問いに答えよ。 

(1) 条件(A)を満たす組(𝑥, 𝑦, 𝑧)で、𝑦 ≤ 3 となるものをすべて求めよ。 

(2) 組(𝑎, 𝑏, 𝑐)が条件(A)を満たすとする。このとき、組(𝑏, 𝑐, 𝑧)が条件(A)を満たすような𝑧が 

存在することを示せ。 

(3) 条件(A)を満たす組(𝑥, 𝑦, 𝑧)は、無数に存在することを示せ。 


